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là, non possiamo far niente. l i presidente del 
Consiglio, forse, ha ragione. Allora, quella la-
pido la metteremo noi, quando ci andremo ; la 
metterà l'Italia, quando occuperà tutto il sacro 
suolo della patria. 

Presidente. Onorevole Imbriani, moderi le sue 
A parole. Ella sa che nelle aspirazioni della sua 

coscienza non mi è lecito di entrare; ma qua-
lunque manifestazione di sentimenti, che possa 
turbare le nostre buone relazioni con potenze v i -
cine... 

Imbriani. Lasci stare queste potenze, che non 
ci portano che danni. Del resto, voi in ciò pen-
sate e sentite come me. 

Presidente. Toccherebbe ora all'onorevole Siacci, 
Siacci. Mi riservo di parlar dopo. 
Presidente. Allora, l'onorevole Brin ha chiesto 

di parlare per fare una dichiarazione... 
Brin. Capisce la Camera, che, a quest'ora non 

farò discorsi. 
In mi ero iscritto per parlare sulla questione 

dell 'accentramento degli stabilimenti militari, 
sollevata dalla relazione delia Commissione del 
bilancio. Volevo presentare alcune considerazioni 
per dimostrare come sarebbe pericoloso disfare 
quell'opera di discentramento dei nostri - stabili-
menti militari, che nel nostro paese è stata f a t t a 
e che, del resto, tutte le potenze militari han 
fatto, dopo aver veduto, nella guerra del 1870, 
gli inconvenienti dell'eccessivo accentramento. 

Ma, poiché nò Commissione, ne ministro han 
fatto proposte formali a questo riguardo, vista 
l'ampiezza, che ha già preso questa discussione, 
rinuncio a sollevare questa questione, riservan-
domi, nel caso che questa proposta venisse risol-
levata o dal Governo o dalla Commissione di 
parlare sul relativo capitolo del bilancio. 

Presentazione eli una relazione. 

Presidente. Invi to l'onorevole Borromeo a re-
carsi alla t r ibuna per presentare una relazione. 

Borromeo, questore della Camera. A nome an-
che del mio collega De Riseis mi onoro di pre-
sentare alla Camera il conto consuntivo della 
spesa per l'anno 1890-91 ed il progetto di bilan-
cio delie speso interne della Camera dei deputati 
por l 'esercizio 1891-92. 

Presidente. Questa relazione verrà stampata e 
distribuita. 

( L A SEDUTA È SOSPESA A MEZZOGIOENO E MEZZO 
E KIPEESA ALLE 2 , 2 0 ) . 

Votazione a seminilo segreto sol disegno di 
legge per autorizzazione a Provincie e Co-
muni di eccedere il limile deila sovrimposta. 

Presidente. Si procede alla votazione a scruti-
nio segreto sul disegno di legge, approvato per 
alzata e seduta, per autorizzazione a cinque Pro-
vincie ed a 268 Comuni di eccedere con la so-
vrimposta i tr ibuti diretti , per l 'esercizio 1891, 
la media del triennio 1884-86; ed ai Comuni di 
Portofino, Moncestino e Gabiano l 'autorizzazione 
continuativa per rimborso di mutui alla Cassa 
depositi e prestiti. 

Si faccia la chiama. 
Zucconi, segretario, f a la chiama. 

Hanno preso parte alla votazione : 

Accinni — Adami — A fan da- Rivera — Alli-
Maccarani — Amadei — Ambrosoii — Antonelli 
— Anzani — Artom di Sant'Agnese. 

Baccelli — Basetti — Basini — Bert i Dome-
nico — Bobbio — Borromeo — Borsafelli —-
Brin —- Brunetti . 

Cadolini — Calvanese — Campi — Canzio —• 
Capoduro — Cappelli — Carcano — Carnazza-
Amari —• Casilli — Castelli — Cavalletto — 
Ghiaia — Chiapusso —• Chiesa — Chigi — Chi -
mirri — Chinaglia — Cianciolo — Clemenfini 
—• Cocco-Ortu — Colombo —• Colonna-Sciarra 
— Comin — Coppino — Corsi — Costa Ales-
sandro — Costantini — Cremonesi — Cucchi 
Francesco —- Cucchi Luigi — Ciucio. 

D'Adda — Danieli —- D'Arco — De Biasio 
Luigi — De Dominicis — Del Balzo — Del vec-
chio — Demaria —- De Murtas — Da Pazzi — 
Do Riseis Giuseppe — De Seta — De Zerbi — 
Di Biasio Scipione — Di Camporeale —• Dili-
genti — Di San Donato, 

Elia — Ellena — Episcopo. 
Fabr i z j — Fani — Far ina Luigi —- Ferracc ia 

— Ferrar i s Maggiorino — Filì-Astolfone — F i -
nocchiaro-Aprile —- Florena — F o r n a r i — Fran -
cesco ini — Franz i — Fra t t i . 

Gallo Niccolò — Gian tur co — Giovagnoli — 
Giovaseli! — Grassi Paolo — Grimaldi — Grippo 
— Guglielmi Guglielmini. 

Imbriani Poerio. 
Lacava — Lagasi — L a j — Leali — Levi 

—- Lochis — Lorenzini — Lovito — Luchini — 
Lucifero — Lugli — Luporini — Luzzat t i . 

MafFei Marazio Annibale — Marazzi For-
tunato —- Marehiori — Marinelli — Mariett i F i -
lippo —- Mariotti Ruggero — Marselli — Martini 


